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平成１９年度第１回鎌ケ谷市防災会議 会議録  
 
 
１ 日 時 平成１９年８月２８日（火） 午後３時～午後３時３０分  
２ 場 所 市役所５階 ５０１・５０２会議室  
３ 出席者  
（１）  出席委員  

清水聖士会長、山崎重光委員、加藤幸廣委員（代理出席板橋紗代）、高

地刀志行委員（代理出席鳥飼正則）、積田宣明委員、戸村文男委員（代

理出席池田敏雄）、山岡健造委員（代理出席斉藤淳一）、渋谷定重委員、

石井昇委員、北村眞一委員、青木学委員、人見秋水委員、野中芳勝委

員、飛田真佐人委員、川西八郎委員（代理出席吉村和久）、松原正一委

員（代理出席皆川保則）、三橋幸夫委員（代理出席澁谷誠幸）、大井雅

敏委員、鈴木等委員、北田良仁委員、須釜猛委員、鹿島洋一郎委員（代

理出席浅見貴一）、畑徹委員、寺本一郎委員、山口元一委員、小渕信夫

委員（代理出席鈴木幸一）、松山守秀委員（代理出席渡邊清隆）、永井

秀哉委員、川崎幸子委員  
（２） 欠席委員  

前島芳夫委員  
（３） 事務局  

中台総務部長、大竹総務部次長、佐々木安全対策課長、  
中島安全対策課長補佐、伊藤安全対策課主査補  

４ 傍聴者 ２名  
５ 議 題  

平成１９年度鎌ケ谷市総合防災訓練について  
６ 報告事項  

平成１９年度市組織改正後の防災体制について 

７ 会議の概要  
  鎌ケ谷市防災会議委員への委嘱状の交付に引き続き、鎌ケ谷市防災会議条

例により、会長が議長となり、平成１９年度第１回鎌ケ谷市防災会議の開会

を宣言した。次に、本日の会議録署名人について、畑委員及び川崎委員にお

願いすることとし、議題の審議に入った。  
（１） 議題  

平成１９年度鎌ケ谷市総合防災訓練について  
   議長より、市防災会議条例に基づき、市地域防災計画に定める総合防災

訓練について、効果的な訓練を実施していくため、防災会議の議題とする
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旨の説明があり、訓練の概要について、事務局の説明を求めた。  
 イ 事務局の説明  
   事務局より、資料１「平成１９年度鎌ケ谷市総合防災訓練実施方針」を

基に、訓練の概要について説明した。  
ウ 平成１９年度鎌ケ谷市総合防災訓練についての決定事項  
 事務局の説明後、平成１９年度鎌ケ谷市総合防災訓練について、委員に

意見等を求めたが、特に意見等はなく、平成１９年度鎌ケ谷市総合防災訓

練については、平成１９年度鎌ケ谷市総合防災訓練実施方針どおり進めて

いくことに決定した。 

なお、訓練内容の詳細については、今後、各関係機関と調整していく

こととした。 

（２） 報告事項  
平成１９年度市組織改正後の防災体制について  
事務局より、平成１９年度市組織改正後の防災体制について、今年度、

地方自治法の一部改正により、助役が廃止され、副市長が設置されたこと

及び収入役が廃止され、会計管理者が設置されたこと、さらに、市役所内

の組織改正があったことから、それに応じ、市の防災体制について一部修

正した旨の報告があった。 

８ 配付資料  
（１） 会議次第  
（２） 資料１ 平成１９年度鎌ケ谷市総合防災訓練実施方針  
（３） 資料２ 鎌ケ谷市防災会議条例  
（４） 資料３ 鎌ケ谷市防災会議委員名簿  
（５） 資料４ 平成１８年度総合防災訓練参加者集計表  
（６） 資料５ 平成１９年度鎌ケ谷市災害対策本部組織図等  
 
以上、会議の経過を記載し、相違ないことを証するため、次に署名する。  
 
 平成１９年９月３日  

 
 

署名人   畑     徹     
 
 
 

署名人   川 崎 幸 子     


